

对奔驰“带病”销售,岂能没办法

因了“西安女车主坐奔驰引擎盖维权”的热度,昨天的网络上,一则关于“最大奔驰经销商”利星行被告史的报道引来强烈关注。类似“百万豪车卖前修3次”这样的细节,在让人惊愕的同时,也激发了人们的联想,这种严重缺乏职业道德的行为,自然躲不开消费者的诘问与状告,但更值得思考的是,在关于质量的负面事件层出不穷的情况下,有关的企业,是如何“带病”发展的。

某种意义上,西安这名被迫进行泼妇式维权的女车主,一度是在和西安利之星4S店“单挑”。不仅是她,更多的人也随即发现,这是一个“硬”角色。连续报道所揭开的4S店的傲慢与霸道,包括被指收取高额金融服务费,冲撞着规则与底线。

在舆论关切中,西安的这名女车主拿到了博弈强大对手所必需的“能量棒”,在个体的“惨胜”背后,无数个“为什么”值得深入揭秘

据报道,西安利之星汽车有限公司法定代表人,是国内100多家公司的法定代表人,其中包括利星行(中国)汽车企业管理有限公司,以及多地以“某星”或“某之星”命名的奔驰销售、贸易公司。根据中国裁判文书网,其担任法定代表人的经销商卷入至少47起由奔驰车质量引起的买卖合同纠纷。

把展车当新车卖、把维修过的奔驰车当新车卖……“百万新奔驰一个月3次在高速上自动熄火,到利星行换车被拒”。这些案例,组成的

是一幅蒙人“浮世绘”。某些企业发展壮大的背后,是多少人的愤怒与泪水?

我们能够在宏大的视野里,感受到“告你没商量”的力量,但事实上也能被一种惊诧击中。这些案例表明,相关企业这么欺骗消费者,也受到了法律的惩处。可问题是,这种“民举官究”的模式,让那些黑心企业收敛了吗?有些案例是车主无意中“发现”才怒而上告的,那些没有被发现的问题又有多少?相关部门的监管体系和模式对于遏制相

关企业的弄虚作假、蛮横无理,究竟有没有主动、过硬的应对之策呢,难道只有“发现一起介入一起”吗?

展车、旧车或者其他问题车混迹于华丽丽的新车行列中,套路收费成为潜规则,维权基本靠吼、靠“泼妇式闹大”,本身就是黑色幽默。谁“撑大”了利欲熏心者的胆量?谁“无视”了他们的“带病”销售?

毫无疑问,在舆论关切中,西安的这名女车主拿到了博弈强大对手所必需的“能量棒”,在个体的“惨胜”背后,无数个“为什么”值得深入揭秘。当人们不必借助“能量棒”就能轻易买到好车、享受到好服务时,我们才能真正有所欣慰。所以,我们期待监管更主动、更发力。

现代快报首席评论员 伍里川

口水

#税务部门调查,奔驰事件的瓜越来越大#

13日,哭诉维权的奔驰女车主首次提出,其在不知情情况下,被西安利之星收取金融服务费,且未拿到发票。15日,记者致电陕西税务客服电话,工作人员称,税务部门正在积极核实调查西安利之星是否存在偷漏税或涉税违法行为。

@枯L树:希望一查到底!不只是在西安。

@123456晨8:总是曝光后才去查。

@YouKyo:板上钉钉的事。

@均麻岭主:相关部门能不能提前作为?

@宝玉两全:有关部门应该查查威胁短信。

@专利数据线:当初小姐姐打电话给有关部门时,为什么没人管?

@草原魂:瓜越来越大。

@京:从今后后每一个消费者都应该记得,曾经有一位勇敢的引擎盖小姐姐为了13亿消费者的合法权益承受了如此大的压力和如此多的威胁。

互动体

对店大欺客要有一个查处一个

读了现代快报4月15日社评互动版《还有多少引擎盖等着车主来坐》一文后,我觉得要根治这种店大欺客现象,不能搞“杀鸡儆猴”,也不能搞“杀猴儆鸡”,而是应该有一个坚决查处一个。

近几年来4S店店大欺客的事件经常见诸各种媒体,那都是遇到了敢于较真,维权意识强的消费者,他们敢于拿起法律武器维权,与店大欺客者公开较量。相当一部分受欺的消费者,往往自认倒霉,

忍气吞声。因此,要做到有一个从严查一个,处罚一律用上限,不给他们有侥幸的机会。国外对汽车的质量问题处罚很严厉,往往不只是要求召回,而且还会给予倾家荡产式的罚款。这是必须的,因为在这店大欺客的背后,是消费者生命财产安全的问题,绝不是小事。

南京 吴文元

本版邮箱:cyqxf62@126.com



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
倪治清
A 叠主编
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1元

相信终会遇上 南通彩民擒获双色球千万巨奖

4月7日晚,双色球第2019039期开奖,开出的中奖号码为:红球06、07、11、14、27、32,蓝球08。当期全国开出11注一等奖,单注奖额为625万多元。这11注一等奖分别被江苏、浙江、陕西等地彩民朋友中得。江苏当期喜中3注一等奖,被南通和南京的幸运彩民中得,其中一张中奖票售出南通市江海路南端陈香书报亭编号为32060703的福彩销售点,出票时间为4月7日19点46分09秒。这是一张花费12元的自选复式票,收获2注一等奖、4注二等奖,中奖金额合计1302万多元。

保持一颗平常心

4月10日上午,大奖得主老赵在家人的陪同下走进省福彩中心,这位有着二十多年彩龄的老彩民,说起买彩票的初衷,他格外健谈:“平时就喜欢买彩票,已经是日常

生活的一部分。”
“年纪大了要多动脑筋,买彩票编号是一种乐趣,也是锻炼脑力!至于中不中奖要看运气,保持一颗平常心,即使没中奖也是对社会做贡献,帮助有困难的人,是人生的一件快事。”由于想得开、心态好,脸上时时带着微笑,今年已有70多岁的他,看上去只有60出头的样子。

相信自己终有机会

老赵说,自己没有守号的习惯,基本上是通过看走势图再结合自己的灵感编写号码,偶尔心情好时也会随机打几组,关键是要相信自己,机会总是有的。就像这张中奖的彩票,是在开奖当晚买的,晚饭时喝了点酒,感觉状态很好,哼着小曲儿来到彩票销售点,请销售员按照自己编写的号码出票。

当晚回到家中,老赵像往常一

样准时坐在电视机前收看开奖节目。看到自己编写的号码中奖时,他没有很激动,也没有再三确认自己是否真的中奖,只是将中奖消息随口告诉了家人。“号码是自己编的,肯定要相信自己。”老赵在办理领奖手续时笃定地说道。

继续支持公益福彩

谈到中奖奖金的用途时,老赵坦言,想给在外地打工的孩子改善一下住房环境,提高生活质量,剩下的一部分加上自己的退休金,用来美美地享受晚年生活绰绰有余。他表示,始终相信福彩是国家彩票,是一种“扶老、助残、救孤、济困”利国利民的事业,能够帮助那些有困难和需要帮助的人。今后,自己还会多做好事,继续支持福利事业,同时也友情提醒广大彩民朋友注意理性消费、量力而为,在不影响正常生活的前提下购彩休闲。 福嫣

为爱坚强化身顶梁柱 常州“爱在福彩”伸援手

孙老太是个庄稼人,这些年,生活再苦再难她都咬牙坚持,用瘦弱的肩膀扛起整个家,只为还背了一身的债。得知孙老太的情况后,常州福彩通过“周末关爱 爱在福彩”栏目送去了5000元公益金。

孙老太和丈夫是再婚,虽然丈夫身体不好,但他的老实本分打动了孙老太,所以面对家中的变故,孙老太没有退缩,而是靠善良和坚强战胜困难,陪伴丈夫走完人生。孙老太的丈夫生前常年生病,

她自己有心脏病、风湿性关节炎,要吃药,儿子要上学,单靠种地一年一两千元的收入,根本不够,不得已孙老太只能四处借钱,这些年来,积累的债务已经达到15万元。

看到母亲坚强地撑起整个家,儿子深受感染。孙老太的儿子从小学习就不错,而且特别懂事。高中时,儿子有考心仪大学的机会,但还是根据家庭情况,选择上大专,学技术,早点就业挣钱养家。儿子刚读大专时,一次住校回来后,不

小心说漏了嘴,为了省钱帮父亲治病,他饿了就喝白开水。

这些年,村委一直在帮助孙老太,不时捐些钱物,本想帮孙老太申请低保,但孙老太觉得,穷也要穷得有骨气,拒绝了村委的好意。

幸好,儿子已经顺利毕业,踏上了工作岗位。家里有了期盼的希望,孙老太终于可以有个依靠。祝愿孙老太母子俩平安健康,生活早日步入正轨,越来越好。

常彩

彩市万花筒

无锡彩民“拆分组合”法 收获3D奖金1.8万



中奖票样

4月6日晚,福彩3D游戏第2019089期开奖,当期开奖号码为4、5、0,当期江苏开出单选532注,单注奖金1040元;组选六1679注,单注奖金173元。无锡东亭彩民在当期凭借一张17倍直选和4倍组选六的彩票,共计收获奖金1.8万元。近日,中彩彩

民邓先生来到市福彩中心领取了奖金。

邓先生三十来岁,是一位彩龄近八年的老彩民。闲暇之余喜欢研究分析3D号码走势,多年的投注经验让他也总结出一套自己的选号方法,他一般在投注前都会根据上期开奖号码进行选号,总是喜欢把上期开奖号码中最大的数字进行拆分,然后再配上多期未开出的冷号组成当期投注的号码。

中奖当天,他在锡山区东亭春笋中路120-8号32020729福彩投注站投注,当时店内号码走势图上显示上期开奖号码为9、3、6,于是他最大的数字9拆分成了4和5,然后选择了15期未开出的号码0组成1注投注号码,当晚开奖后,他幸运中得1.8万元奖金。兑完奖后,邓先生谦虚地说:“也算不上我的选号准,只是平时习惯这种投注方式,这次能中奖还是运气好,让我碰上了。”

锡彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师